
 

 

 
 

A 86. Ünnepi Könyvhét 

2015. évi miskolci rendezvénysorozata 

tiszteletére 
 

II. miskolci könyvheti árverés 

 
Újdiósgyőri Antikvárium és Régiségbolt  

E-mail: ujdiosgyori.regiseg@gmail.com 

 
Kiállítás: 

május 26-tól június 5-ig 

minden hétköznap 10 és 18 óra között a 

II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban 

(Miskolc, Görgey u. 11.) 
 

Árverés: 
2015. június 6-án (szombaton) 

13 órai kezdettel az Erzsébet téren 

Az árverés szabadtéri, ezért azon előzetes regisztráció nélkül minden 

érdeklődő részt vehet és licitálhat. 
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Árverési feltételek 

 Az Újdiósgyőri Antikvárium és Régiségbolt (3532 Miskolc, 

Andrássy u. 3-5.) árverésére 2015. június 6-án, szombaton 

13 órakor az Ünnepi Könyvhét záróeseményeként kerül sor az 

Erzsébet téren. 

 Az árverés szabadtéri, így azon minden érdeklődő részt vehet és 

licitálhat. 

 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a 

katalógus sorrendjében ismerteti a tételeket és a kikiáltási árat. 

 A vételár az adott értékhatárok között az alábbi összegekkel 

emelkedik: 

 1.000 Ft - 10.000 Ft-ig 500,- Ft. 

 10.000 Ft - 50.000 Ft-ig 1.000,- Ft 

 50.000 Ft - 100.000 Ft-ig 2.000,- Ft 

 100.000 Ft - 500.000 Ft-ig 4.000,- Ft 

 Vásárlási szándékát, kérjük, egyértelműen jelezze! Az árverés 

vezetője a kikiáltási árat addig emeli, amíg csak egyetlen 

ajánlattevő marad. Ezt követően a tétel leütésre kerül. 

 A leütést követően a megnyert tétel a vevő tulajdonába kerül, 

amelynek vételárát a vásárlónak 5 munkanapon belül rendeznie 

kell, ezt az aukció helyszínén vagy nyitvatartási idő alatt az 

üzletünkben is megteheti. 

 A vételár a leütés összegéből +10% aukciós díjból áll. 

 Akik az árverésen személyesen nem tudnak részt venni, azok 

írásban vételi megbízást adhatnak, amelyet az 

ujdiosgyori.regiseg@gmail.com email címre kérünk eljuttatni. 

Azonos összegű ajánlat esetén a helyszíni árverező előnyt élvez a 

vételi megbízással szemben. 

Tisztelettel: az Újdiósgyőri Antikvárium és Régiségbolt vezetősége 

mailto:ujdiosgyori.regiseg@gmail.com
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Ifjúsági irodalom 

1. DONÁSZY FERENC 

Rejtélyek a történelemből 
Bp. (1906) Athenaeum, 125 p.  

Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötésben. 

3.000 Ft 

2. GILDE JÓZSEF 

A gyermekvezér  
Történelmi regény az ifjúság számára, Kolozsváry Sándor rajzaival. 

Bp. (1938) Dante [Krakauer-nyomda]. 234 p. Színes, illusztrált 

kiadói kemény táblás, félvászon kötésben. Sarkai töredezettek. 

1500 Ft 

3. KOCH, HENNY 

Bébi története I-VI. kötet 

Bébi; Bébi esküvője; Bébi, a kismama; Bébi kedvence; Bébi 

nagyanyó; Bébi unokái. Bp. (1926-1931) Nova. Aranyozott, 

illusztrált kiadói félvászon kötésben. Fordította: Gáspárné Dávid 

Margit, Geiger Richárd képeivel. 

20.000 Ft 

4. RADVÁNYI KÁLMÁN 

Cserkészúton Spanyolföldön 
Bp. (1931) Révai kiadás. 206 p., Márton Lajos rajzaival. Kiadói 

illusztrált félvászon kötésben. Megkímélt állapotban. 

2.000 Ft 

5. RÓNA EMY 

Bábszínház 
Bp. (1943) Palladis. 44 p., 7 t. Színes, rajzos, kiadói félvászon 

kötésben. Közepes állapotban, könyvtest lapjai helyenként kijárnak. 

3.000 Ft 
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6. SEBŐK ZSIGMOND 

Mackó úr utazása szárazon és vízen 
Bp. (1945) Singer és Wolfner, ötödik kiadás. 200 p. Kiadói, színes, 

illusztrált félvászon kötésben, kopottas állapotban. Mühlbeck Károly 

rajzaival. 

1.000 Ft 

7. TÁBORI PIROSKA, Z. 

Dugó Dani a nagyvárosban 
Elmeséli – –. D. Róna Emy képeivel. Bp. (1930) Dante. 78 p. Kiadói, 

félvászon kötésben, a kötéstáblán színes képpel. Kifogástalan 

állapotú példány. 

3.000 Ft 

8. Miki egér Óriásországban 
Walt Disney szövege és képei, fordította Zigány Árpád. Bp. (1934) 

Palladis. 46 p. Kiadói félvászon kötés, képekkel gazdagon illusztrált, 

egyedül jogosított magyar kiadás. Megkímélt állapotban. A gerinc 

javított. 

5.000 Ft 

9. Miki egér Törpeországban 
Walt Disney szövege és képei, fordította Beöthy Lydia. Bp. (1943) 

Palladis. 43 p. Kiadói félvászon kötés, képekkel gazdagon illusztrált, 

egyedül jogosított magyar kiadás. Megkímélt állapotban. A gerinc 

javított. 

5.000 Ft 

10. A kiscsibék okos mamája 
Walt Disney szövege és színes képei, fordította Kosáryné Réz Lola. 

Bp.(1942) Palladis. 53 p., 7 t. Haránt alakú. Illusztrált kiadói 

félvászon kötésben. Gerince megkopott, néhány lap kijár. 

3.000 Ft 
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Képzőművészet 

11. DA VINCI, LEONARDO 

Tudomány és művészet 
Válogatás a művész írásaiból. Bp. (1960) Magyar Helikon. 356 p. 

Kiadói, aranyozott gerincű és táblájú félbőr kötésben. Számozott 

(1148/1300. számú példány). Szép állapotban. 

3.500 Ft 

12. DIVALD KORNÉL 

Budapest művészete a török hódoltság előtt 
Bp. (1909) Lampel Róbert (Művészeti könyvtár). 165 p. Gazdagon 

díszített, festett vászonkötésben, kifogástalan állapotban. 

3.000 Ft 

13. DOBROVITS ALADÁR 

Egyiptom festészete 
Bp. (1944) Officina. Gazdagon illusztrált, kemény táblás kötés. Ars 

Mundi-sorozat. 48 p. 4 sztl. lev. 16 ff. t. 4 színes tábla. Jó állapotban. 

1.500 Ft 

14. HOMÉR LAJOS 

Keleti miniaturák 
Bp. (1943) Officina. Gazdagon illusztrált, kemény táblás kötés. Ars 

Mundi-sorozat. 46 p. 1 sztl. 3 t. (színes) 16 t. (kétoldalas, fekete- 

fehér) Jó állapotban. 

1.500 Ft 

15. BOSSÁNYI JÓZSEF 

Stílusismeretek 
Összeállította és az ábrákat rajzolta * Bp. (1947) Szikra nyomda. 

Ipari szakkönyvtár 112-114. 213 p., 325 szöveg közti ábrával. Fűzött, 

kiadói papírborítóban. 

1.000 Ft 
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16. LÓRÁNTH LÁSZLÓ 

Paletta 
Bevezető: Dr. Kopp Jenő. Bp. (1944) Jelen. 189 p., 1 sztl. lev., 36 t. 

(számozás szerint XLVIII.; képanyag). Gazdag képanyaggal a 

lapszámozáson belül is. 50 interjú a kor jeles képzőművészeivel. 

Kiadói félvászon kötés. 

2.000 Ft 

17. LYKA KÁROLY 

Nemzeti romantika 
Magyar művészet 1850-1867. Bp. (1942) Singer-Wolfner. Kiadói 

félvászon kötésben. 348 p. Megkímélt állapotban. 

1.000 Ft 

18. LYKA KÁROLY 

Közönség és művészet a századvégen 
Bp. (1947) Uj Idők. 160 p. 8 t. Félvászon kötésben, megkímélt 

állapotban. 

1.000 Ft 

19. LYKA KÁROLY 

Festészeti életünk a millenniumtól az első világháborúig 1896-

1914 
Bp. (1953) Képzőművészeti Alap. 120 p. Gazdagon díszített, 

aranyozott, kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó 

állapotban. 

1.000 Ft 

20. LYKA KÁROLY 

Emlékkönyv 
Bp. (1944) Uj Idők (Singer és Wolfner). 48 képtáblával, 26 cm, 

348 p. Félvászon kötésben. Megkímélt állapotban. 

3.000 Ft 

21. NÁDAI PÁL 

Ízlésfejlődés és stíluskorszakok 
Bp. (é.n.) Dante. 150 p. Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt 

állapotban. 1.000 Ft 
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Vallás 

22. FÁNCSY ANTAL 

A kis katekizmus szent beszédekben 
Írta: Fáncsy Antal bácsszenttamási plébános. Kalocsa (1904). Kiadói 

aranyozott vászonkötésben. Huber Lipóth által aláírt példány. 397 p. 

Megkímélt állapotban. 

2.000 Ft 

23. GÁSPÁR JENŐ 

Isten leventéje 
Regény Szent Imre herceg korából. Bp. (1930) Palladis. Kiadói 

festett egészvászon kötésben. Jaschik Álmos borítójával és 

könyvdíszeivel. Tökéletes állapotban! 

6.000 Ft 

24. GOFFINE LÉNÁRT 

Katholikus oktató- és épületes könyve 
Rövid értelmezése a vasárnapi és ünnepi leczkéknek és 

evangéliumoknak, ezekből levont hit- s erkölcsi tanításokkal és az 

egyházi szertartások magyarázatával, továbbá a szentmiséről szóló 

oktatással. Bp. (1903) Átdolgozta: Steck Xav. Ferencz. A bécsi 

Pázmány-intézeti növendékek magyar fordításának negyedik, 

átdolgozott kiadása. 936 p. Aranyozott egészvászon kötésben. 

Gerince kicsit sérült. 

4.000 Ft 

25. MORTON, HENRY VOLLAM 

Az üdvözítő nyomában 
Bp. (1940) Palladis. Második kiadás. Fordította: Kosáryné Réz Lola. 

I-II. kötet. 252 l. 13 t.; 212 l. 10 t. Dombornyomott vászonkötésben. 

1.000 Ft 

26. PAPINI, GIOVANNI 

Krisztus története 
Bp. (é.n.) Athenaeum. 572 p. 9. kiadás. Fordította: Révay József. 

Egészvászon kötésben.  1.000 Ft 
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27. RAVASZ LÁSZLÓ 

Tudom, kinek hittem 
Beszédek, cikkek, prédikációk. Bp. (1927) Studium. A szerző 

könyvtárából. A feleségének dedikált példány („Margitnak L”). 

347 p. Egészvászon kötésben. Gyönyörű állapotban! 

4.000 Ft 

28. RUSCHEK ANTAL 

A keresztény nő 
Bp. (1898) 165 p. R. Hirsch Nelli rajzaival. Kiadói dombornyomott, 

festett, aranyozott kötésben. Kitűnő állapotban! 

2.000 Ft 

29. SZABÓ ALADÁR 

Lelki harmat 
Elmélkedések és imák az év minden napjára. Bp. (1894) 

Hornyánszky Viktor kiadása. 366 p. Kiadói dombornyomott, 

aranyozott egészvászon kötésben, szép állapotban. 

2.000 Ft 

Irodalom 

30. ARANY JÁNOS 

Aristophanes vígjátékai I-II. 
Bp. (1885) Ráth Mór. Első kiadás. Fordította: Arany János. XXIX, 

591+ XXXII, 520, XVIII p. Könyvkötői kötésben. 

10.000 Ft 

31. BALÁZS BÉLA 

A vándor énekel 
Op. II. Bp. (1911) Nyugat. 87 p. A címlap Falus Elek munkája. Az 

eredeti borítólap felhasználásával újrakötött példány. 

2.000 Ft 
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32. BALÁZS FERENC 

Rög alatt 
Bp. (1944) Magyar Élet. Harmadik kiadás. 268 p. Fűzött, kiadói 

papírborító, illusztrált védőborítóval. 

1.000 Ft 

33. BARTÓK LAJOS 

Mohács után 
Történeti dráma. Bp. (1898) Athenaeum. 46 p., 7 t. Kiadói 

aranyozott, festett egészvászon kötés, aranyozott lapszélek. Pap 

Henrik rajzaival. Megkímélt állapotban. 

6.000 Ft 

34. BREHM, BRUNO 

A magyar nemzet tragédiájának regényes korrajza I-III. 
Bp. (1938-39) Ötödik kiadás. Ford. Fenyő László. I-III. köt. 1. Így 

kezdődött 2. Ez lett a vége. 3. A kétfejű sas lehull. Kiadói 

egészvászon kötésben. 

3.000 Ft 

35. BRÓDY LILI 

A játék 
Bp. (1947) Uj Idők. Kiadói félvászon kötés, szépen illusztrált 

védőborító. 233 p. Gyönyörű állapotban! 

1.000 Ft.  

36. FODÓ JÓZSEF 

Tüzek, ostorok 

Miskolc (1937) Ludvig István. 50 p. Fűzött, kiadói papírborítóval. 

Körülvágatlan példány. 

1.000 Ft 

37. GERGELY MÁRTA 

Meteor 
Bp. (1949) Uj Idők. Kiadói félvászon kötés, illusztrált védőborító. 

192 p. 

1.000 Ft 
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38. P. GULÁCSY IRÉN 

A kállói kapitány 1-2. 
Bp. (1934) Singer és Wolfner. Fűzött, kiadói papírborító. 

Körülvágatlan példány. Kifogástalan állapotban! 

2.000 Ft 

39. Halhatatlan szerelem: Nagy költők és nagy festők 

művészetének tükrében 
Szerkesztette: Mikes Lajos. A nyolcvanéves Pesti Napló jubileumi 

ajándéka előfizetőinek. Bp. (1931) Athenaeum. 143 p. 8 t. (színes) 

Kiadói, illusztrált (Falus Elek) egészvászon kötésben. Tökéletes 

állapotban! 

3.000 Ft 

40. HALLER JENŐ, DR. 

Szóvirágok 
Szólások, szállóigék, idézetek, idegen közmondások bő 

magyarázatokkal. A művelt közönség számára csokorba kötötte 

Haller Jenő dr. Bp. (1926) Szerzői saját kiadás. 79 p. Fűzött, javított 

kiadói papírborítóban. 

1.000 Ft 

41. HARSÁNYI ZSOLT 

Az üstökös 1-3. 
Petőfi életének regénye Bp. (1933) Singer és Wolfner. Fűzött, kiadói 

papírborítóban. Körülvágatlan példány! 

3.000 Ft 

42. HARSÁNYI ZSOLT 

Magyar rapszódia 1-4. 
Liszt Ferenc életének regénye Bp. (1936) Singer és Wolfner. Fűzött, 

kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány! 

3.000 Ft 
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43. INA, SEIDEL 

Az egyetlen út 
Bp. (é.n.) Uj Idők. 299 p. Fordította: Lányi Viktor. Kiadói félvászon 

kötésben, illusztrált védőborítóval. Kitűnő állapotban! 

1.000 Ft 

44. JAMES GYÖRGY 

Robin Hood 
Angol regény. Pest (1873). Ráth Mór. Második kiadás. Fordította: 

Petőfi Sándor 195, 230 p. Korabeli félvászon kötésben. 

8.000 Ft 

45. JÓKAI ÉS LABORFALVI RÓZA 
Hegedűs Sándorné Jókay Jolán emlékiratai. Bp. (1927) Singer-

Wolfner. 371 p. Fűzött, kiadói illusztrált papírborító. 

1.000 Ft 

46. KAPOSI JÓZSEF 

Nyugalmas órák 

Rajzok és elbeszélések. Telegdy László eredeti rajzaival. 

Szerkesztették és kiadták: Kaposi József és Klinda Teofil. Bp. (1896) 

Pesti Könyvnyomda Rt. 237 p. 1 levél. A borító Telegdy László 

munkája. Kiadói aranyozott, festett, dombornyomásos egészvászon 

kötés (Gottermayer Nándor nyomdájából) 

5.000 Ft 

47. KASSÁK LAJOS 

A telep 
Bp. (1933) Pantheon. 248 p. Korabeli félvászon kötésben. Szerző 

által aláírt példány! 

8.000 Ft 

48. KEPES FERENC 

Hátizsák… (Irredenta versek) 
Bp. (1938) M. kir. IV. Károly király volt I. honvédgyalogezred 

özvegy- és árva alapja. Negyedik kiadás. 64 p. Kiadói rajzos 

papírborítóban. 

3.000 Ft 
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49. KLEMENT ILONA 

Szavak, miket megtagadok 

Klement Ilona költeményei. Miskolc (1936) Ludvig-nyomda. 112 p. 

A Királyi Fráter György Katolikus Gimnázium bélyegzőjével. 

Megkímélt állapotú, körülvágatlan példány. 

3.000 Ft 

50. KOVÁCS JÓZSEF 

Szent László 

Szent László – A hős magyar király. Bp. (1942) Szerzői kiadás. 32 p. 

Fűzve. 

1.000 Ft. 

51. KOSZTOLÁNYI DEZSŐ 

Ákom-bákom 
Naplójegyzetek. Bp. (1943) Nyugat. Sajtó alá rendezte és a bevezetőt 

írta: Illyés Gyula. Kiadói félvászon kötésben, védőborítóval. 326 p. 

2.000 Ft 

52. KŐSZEGHY ISTVÁN 

Humoros felköszöntők 1900-1930 

Tréfás versek, bemutatók, seregszemlék sok vidám rigmus, ezer 

szereplővel. Miskolc (1930) Ludvig. 207 p., 1 t. Fűzött, kiadói 

illusztrált papírborító. Ritka példány! 

3.500 Ft 

53. Költők antológiája 
Bp. Rudnyánszky Nyomda. Korabeli, egészvászon kötésben. 319 p. 

A Miskolci Református Lévay József Gimnázium pecsétjével ellátott 

példány. 

4.500 Ft 

54. LIPP VILMOS, DR. 

A keszthelyi-dobogói sírmező 
Bp. (1884) Magyar Tudományos Akadémia. Fűzött, kiadói 

papírborítóval. 24 p. 

1.000 Ft 
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55. MARKOVITS RODION 

Reb Áncsli és más avasi zsidókról szóló széphistóriák  
Temesvár (1939) Wieder Leopold 147 p., 1 sztl. lev. Fűzve, kiadói 

papírborítóban, eredeti, restaurált védőborítóval. Ritka judaika! 

8.000 Ft 

56. MÉSZÁROS JENŐ 

A magyar lantos költészet 
… A szabadságharcztól napjainkig. Temesvár (1899) Polatsek 207 p. 

Korabeli félbőr kötésben, megviselt állapotban, könyvtári 

bélyegzőkkel. 

4.000 Ft 

57. OLÁH GÁBOR 

Heten vagyunk 
Bp. (1943) Turul. Kiadói félvászon kötés, illusztrált védőborítóval. 

205 p. 

1.000 Ft 

58. ORBÓK ATTILA 

Így beszélj hazádról 
Témák, adatok, feljegyzések és társalgási ötletek gyűjteménye, jó 

magyaroknak a magyarokról. Bp. (1942) Singer - Wolfner. 128 p. 

Fűzve, kiadói borítóban, eredeti illusztrált borítékban. Kiváló 

állapotban! 

1.000 Ft 

59. OVIDIUS, PUBLIUS NASO 

-- keservei 
Öt könyv. Fordította: Egyed Antal. Székesfehérvár (1826) Számmer 

Pál. 160 p. Félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 

15.000 Ft 

60. PETŐFI SÁNDOR 

János vitéz 
Gyoma (Kner Izidor könyvnyomtatónál) (1921) Tartalom: János 

vitéz, A helyiség kalapácsa, Bolond Istók, Az apostol. Petőfi epikus 

költeményeiből készült Kner-klasszikusok 10. kötete. A fametszésű 

könyvdíszeket rajzolta Kozma Lajos. Körülvágatlan példány. Sérült 

papírborító. 237 p. 3.000 Ft 
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61. PETŐFI SÁNDOR 

-- újabb költeményei 1847-1849 
Pest, Emich Gusztáv sajátja. (1861) Második, javított kiadás. 1-2. 

kötet. 284, IV p.+288, IV p. Korabeli, félbőr kötésben. Megkímélt 

állapotban! 

10.000 Ft 

62. PROUST, MARCEL 

Az eltűnt idő nyomában I-III. 
Fordította: Gyergyai Albert. Bp. (1937-38) Nyugat. Aranyozott 

kiadói egészvászon-kötésben. Kitűnő állapotban! 

3.000 Ft 

63. RÁTH-VÉGH ISTVÁN 

Új butaságok az emberiség kultúrtörténetéből 

Cserépfalvi (é.n.) Harmadik kiadás. A címképet Hogarth rajzolta 

Rotterdami Erasmusnak. Borítóterv: Fenyves Sándor. Fűzött, kiadói 

illusztrált papírborító. 226 p. 

4.500 Ft 

64. SOÓS MAGDA 

Láncszem 
Bp. (1949) Uj Idők. Kiadói félvászon kötésben illusztrált 

papírborítóval. 187 p. 

1.000 Ft 

65. SZABÓ DEZSŐ 

Tanulmányok 
Tanulmányok és jegyzetek. Bp. (1927) Genius. 213 p. Szabó Dezső 

művei-sorozat. Aranyozott kiadói vászonkötésben. 

2.000 Ft 

66. SZABÓ DEZSŐ 

Panasz 
Bp. (1927) Genius. 250 p. Szabó Dezső művei sorozat. Aranyozott 

kiadói vászonkötésben. Szép állapotban. 

2.000 Ft 
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67. SZABÓ DEZSŐ 

Egyenes úton 
Tanulmányok. Bp. (1933) Genius. 148 p. Szabó Dezső művei 

sorozat. Aranyozott kiadói vászonkötésben. 

2.000 Ft 

68. SZABÓ DEZSŐ 

Nincs menekvés 
Regény. Bp. (1928) Genius. 141 p. A szerző aláírásával! Szabó 

Dezső művei sorozat. Aranyozott kiadói vászonkötésben. 

4.000 Ft 

69. SZABÓ DEZSŐ 

Mesék a kacagó emberről és három elbeszélés 
Bp. (1924) Genius. 134 p. Szabó Dezső művei sorozat. Aranyozott 

kiadói vászonkötésben. Szép állapotban. 

2.000 Ft 

70. SZABÓ ENDRE 

Cigányvilág 
Anekdoták a magyar írók és művészek életéből. Bp. (1919) Franklin-

Társulat. 237 p. Fűzött, kiadói illusztrált papírborító. 

4.000 Ft 

71. SZABÓ LŐRINC 

-- válogatott versei 

Bp. (1940) Singer és Wolfner. 190 l. Modern félvászon kötésben. 

Dedikált „Molnár Imrééknek szeretettel, Szabó Lőrinc 1944 XII/18” 

20.000 Ft 

72. SZÁSZ KÁROLY 

A magyar fa sorsa 
Makkai püspök Ady-könyvének bírálata. Bp. (1927) Különlenyomat 

a Budapesti Hírlap pünkösdi számából. Tűzött, kiadói 

papírborítóban. 39 p. 

1.000 Ft 
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73. Szent Margit és szigete 
Bp. (1944) Vörösváry. Dezsényi Miklós, Szívós Donát, Fehér 

Mátyás, Dombi József szerkesztése. Az előszót Hász István írta. 247 

p. XXXII t. 1 térkép (kihajtható). Kiadói félvászon-kötésben, eredeti 

illusztrált védőborítóban. Gyönyörű állapotban! 

3.000 Ft 

74. SZILÁGYI GÉZA 

Tristia 
Bp. (1896) Ifj. Nagel Ottó könyvkereskedése. Dr. Silberstein Ötvös 

Adolf előszavával. 110 p. Hozzá tartozik: Marlowe-Faust. 96 p. 

Angolból fordította: Londesz Elek. Arad (1895) ifj. Klein Mór 

Korabeli félvászon kötésben. 

6.000 Ft 

75. TORMAY CECILE 

Küzdelmek – Emlékezések 
Bp. (1939) Singer - Wolfner. Kiadói félvászon kötésben. A könyvtest 

alján felázás nyoma látható. 343 p. 

1.000 Ft 

76. TORMAY CECILE 

Virágok városa – Szirének hazája 
Bp. (1935) Genius. 189 p. Jaschik Álmos rajzaival. Kiadói 

egészvászon kötésben. 

2.000 Ft 

77. VÉGH GYULA 

Rariora et Curiosa 
Gróf Apponyi Sándor gyűjteményéből. Bp. (1925) Magyar Nemzeti 

Múzeum Könyvtára. Fűzött, kiadó papírborító. 99 p. 

1.000 Ft 

78. VÖRÖSMARTHY MIHÁLY 

-- összes költői művei 
Bp. (1907) Világirodalom. VIII, 526 p. Sajtó alá rendezte és 

életrajzzal ellátta Endrei Zalán. A színes mellékletek hiányoznak! 

Kiadói egészvászon kötés, restaurált példány. 

2.500 Ft 
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Erdélyi Szépmíves Céh-sorozat 

79. ÁPRILY LAJOS 

A láthatatlan írás 
Versek. Kolozsvár (1941) Erdélyi Szépmíves Céh (jubileumi 

díszkiadás). 270 p. Egészvászon kötésben, jó állapotban. 

2.000 Ft 

80. Erdélyi csillagok 
Arcok Erdély szellemi múltjából. Kolozsvár (1935) Erdélyi 

Szépmíves Céh (jubileumi díszkiadás) 225 p. Szerzők: Kós Károly, 

Balázs Ferenc, Reischel Artur, Molter Tamás, Tamási Áron, Lakatos 

Imre, Maksay Albert, Tavaszy Sándor, Szántó György, I. Szemlér 

Ferenc, Kovács László, Járosi  Andor, Reményik Sándor. Kiadói 

egészvászon kötésben, jó állapotban. 

2.000 Ft 

81. KÓS KÁROLY 

Erdély 
Kultúrtörténeti vázlat. Budapest (1988) Szépirodalmi. Erdélyi 

Szépmíves Céh (jubileumi kiadás) hasonmás kiadása. 87 p. + 60 

tábla. Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. 

1.000 Ft 

82. Séta bölcsőhelyem körül 
Erdélyi képeskönyv. Kolozsvár (1934) Erdélyi Szépmíves Céh 

(jubileumi díszkiadás). Szerkesztette: Kovács László. 198 p., 7 t. 

2.000 Ft 

83. VÁSÁRHELYI Z. EMIL 

Erdélyi művészek 
Kolozsvár (1934) Erdélyi Szépmíves Céh (jubileumi díszkiadás) 

227 p., 40 t. (képtáblák) oldalszámozáson belül Bordy András, Kós 

Károly, Szervátiusz Jenő, Thorma János, Ziffer Sándor és mások. 

Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. 

2.000 Ft 
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Történelem 

84. BUSCH FRITZ OTTO 

Narvik  
Német torpedórombolók hősi harca. Bp. (1941) Stádium 226 p., 24 t. 

(fotómelléklet) Kiadói restaurált félvászon kötésben. 

10.000 Ft 

85. DOHNA-SCHLODIEN MIKLÓS, GRÓF 

A „Möwe” kalandjai 
Bp., 1916. Athenaeum. 1 t. (a szerző, a Möwe parancsnokának 

portréja) 100 p. 7 t. (képek) Korabeli gerincén ízlésesen aranyozott 

egészvászon kötésben. 

4.500 Ft 

86. ELLERT, GERHART 

Attila 
Bp. (1942) Stádium 325 p. 1 t. (kihajtható térképmelléklet) Kiadói 

félvászon kötés védőborítóval. Szép megkímélt állapotban! 

6.000 Ft 

87. FLACHBARTH ERNŐ 

A területi revízió jogi alapjai  
Bp., (1933) Erdélyi Férfiak Egyesülete. 46 p. 1 sztl. lev. Kiadói 

papírborítóban. 

3.000 Ft 

88. GRACZA GYÖRGY 

Kossuth Lajos 

… élete, működése és halála. Bp. (1903) Lampel. 2., bővített kiadás. 

299 p. Magyar művészek rajzaival. Egészvászon kötésben, jó 

állapotban. 3.000 Ft 

89. HORVÁTH JENŐ 

Világtörténelem  
Bp. (1936) Szent István társulat 356 p. Kiadói egészvászon kötésben. 

4.500 Ft 
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90. HUSZKA JÓZSEF 

Tárgyi ethnografiánk őstörténeti vonatkozásai 
Néprajzi füzetek. 7. szám. Bp. (1898) A Magyar Néprajzi Társaság 

kiadványa. 35 p. Fűzött, kiadói papírborítóban. Megkímélt 

állapotban. Sarkai töredezettek. 

3.500 Ft 

91. JAKAB ELEK 

Erdély katonai védereje átalakulása a XVIII-ik században.  
Bp., (1884) Magyar Tudományos Akadémia 102 p. Modern 

egészvászon kötésben, az eredeti borítók bekötve. 

8.000 Ft 

92. SZÁSZHALMI JÓZSEF 

Kommunista téboly – Vér és terror 
Bp., (1928) Helios. 2. kiadás. 83 p. Kiadói papírkötésben. 

Körülvágatlan, viseltes állapotban. Nagyon ritka példány. 

Magyarországi árverésen még nem szerepelt! 

10.000 Ft 

93. SZEMERE MIKLÓS 

Országgyűlési beszéd a hadseregről – 1903. február 27-én 
Bp., (1903) Athenaeum. 29 p. 1 sztl.lev. Kiadói papírborítóban. 

3.000 Ft 

94. TOLCSVAI NAGY BARNA 

Az egyévi tényleges szolgálat kedvezményére teljes igénnyel nem 

bíró egyévi önkéntesjelöltek tájékoztatója 
Bp., (1915) Franklin-Társulat. 1 sztl.lev. 61 p. 1 sztl.lev. Kiadói, 

gerincén aranyozott, ízléses félbőr kötésben. 

3.000 Ft 

95. Történelmi és régészeti közlemények 

… Miskolc város és Borsodvármegye multjából. Miskolc (1926) I. 

évfolyam 1-2. szám. 16, 17-45 p. Szerkesztette: Leszih Andor és 

Nyiry Dániel. Ritka, szabálytalanul körbevágott példányok, kiadói 

papírborítóban. 2.000 Ft 
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96. ZIGÁNY ÁRPÁD 

A Világháború Története 1-3. 
A Világháború Története. Diplomáciai okiratok, hivatalos jelentések, 

szemtanuk hiteles följegyzései és eredeti adatok nyomán írta --. Több 

száz képpel, eredeti fölvételekkel és térképekkel. 1-3. kötet. Bp. 

(1915-1917) Magyar Kereskedelmi Közlöny. 448 p. - 398 p. - 399 p. 

Megkímélt állapotú, szép példány! 

25.000 Ft 

Évkönyvek, zsebkönyvek 

97. A Magyarság évkönyve 1932 
Bp. (1932) Globus. 239 p. Fűzött, kiadói illusztrált papírborítóban, 

gazdagon illusztrált példány. Szerkesztette: Radnai Endre és Vaska 

Géza. 

2.000 Ft. 

98. A Magyarság évkönyve 1933 
Bp. (1933) Globus. 239 p. Fűzött, kiadói illusztrált papírborítóban, 

gazdagon illusztrált példány. Szerkesztette: Radnai Endre és Vaska 

Géza. 

2.000 Ft 

99. A munkás könyve 1943 
Bp. (1943) A Szociáldemokrata Párt kiadványa. 208 p. Fűzött, kiadói 

papírborítóban. 

4.000 Ft 

100. Katonai zsebkönyv 1927 
Kalauz a korszerű hadak útján. Bp. (1927) Wodianer F. és fiai. 

Szerkesztették: vitéz Oszlányi Kornél és vitéz Szécsy Imre. 816 p. 

Kiadói, egészvászon kötésben. Megkímélt állapotban, a gerinc 

javított. 

4.000 Ft 
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101. Vitézi zsebnaptár 1934 
Bp. (1934) Összeállította és kiadta: vitéz Oszlányi Kornél. 399 p. 

Dombornyomott, kiadói egészvászon kötésben. Kopottas felzet. 

Rendkívül ritka példány! 

8.000 Ft 

102. Nyomdász évkönyv és útikalauz 1941 
Bp. (1941) Kiadta a Magyarországi  Könyvnyomdai Munkások 

Egyesülete. Szerkesztette: Halász Alfréd. 146 p. + 14 p. reklám. 

Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt, szép állapotban. 

2.000 Ft 

Tudomány 

103. ARCHIBALD, WILLIAMS 

Korunk találmányai 
A drótnélküli távíró, a folyékony levegő alkalmazásai, a tüzérség 

legújabb fejlődése, a tengeralatti hajók, kormányozható torpedók, 

napmótorok, repülőgépek stb. népszerű ismertetése. Bp. (1910) 

Franklin-társulat. Az angol eredeti nyomán átdolgozta: Sándor 

Szilárd. Zemplén Győző előszavával. 392 p. Kiadói egészvászon 

kötésben. Kopottas állapotban. 

3.000 Ft 

104. A természettudomány világából 
Bp. (é.n.) Franklin-társulat. 400 p. Kiadói illusztrált félvászon 

kötésben. 

2.000 Ft 

105. CSEREY ADOLF, DR. 

Ásványhatározó 
… vagyis hazánkban gyakrabban előforduló s néhány idegen ásvány 

kikeresésére szolgáló útmutató... Bp. (1900) Stampfel Károly 

kiadása. Stampfel-féle tudományos zseb-könyvtár 60. szám. 64 p. 

Kiadói papírkötésben. 

2.000 Ft 
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106. DARVIN KÁROLY 

Harcz a természetben 1-2. 
A fajok eredete, Az ember származása. Bp. (é.n.) Tolnai. Pallas. 144 

+ 128 p. Életrajzi bevezetéssel ellátta és népszerűen átdolgozta: Dr. 

Mikes Lajos. Kiadói szecessziós vászonkötésben. 

2.000 Ft 

107. FLAMMARION, CAMILLE 

Uránia 
Bp. (1896) Légrády. Bieler, Gambard és Myrbach eredeti rajzaival. 3. 

kiadás. 308 p. Aranyozott, festett kiadói egészvászon kötésben. 

Megkímélt, szép állapotban. 

8.000 Ft 

108. FLAMMARION, CAMILLE 

A világ vége 
Bp. (1894) Légrády. Fordította: Kenedi Géza. Laurens, Bayard és 

mások képeivel. 387 p. Korabeli félbőr kötésben. Jó állapotban. 

4.000 Ft 

109. FLAMMARION, CAMILLE 

Lumen 
Lumen (Világosság). Bp. (1899) Légrády. 135 p. Aranyozott kiadói 

egészvászon-kötésben. 

2.000 Ft 

110. GIBSON, CH. R. 

A tudomány hősei 
Bp. (é.n.) Angolból fordította és a két Bolyai életrajzával 

megtoldotta: Halász Gyula. 204 p. + 24 kép. A Diósgyőri Magyar 

Királyi Állami Polgári Fiúiskola pecsétjével. Kiadói illusztrált 

egészvászon kötésben. Megkímélt állapotban. 

3.000 Ft 
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111. KISPÉTER MIKLÓS 

A győzelmes film 
Film, tudomány, művészet. Bp. (é.n.) Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. 329 p. Kiadói egészvászon kötésben. Kicsit kopottas 

állapotban. 

1.000 Ft 

112. PERÉNYI JÓZSEF, DR. 

Az állatok fejlődése  
… (tekintettel az emberre) Pozsony-Bp. (1903) Stampfel Károly 

kiadása. Stampfel-féle tudományos zseb-könyvtár 124. szám. 74 p. 

Kiadói papírkötésben. 

2.000 Ft 

113. WILHELM BÖSCHE 

A természettudomány fejlődésének története 1-2. 
Bp. (1920) Franklin-társulat. Fordította: Schöpflin Aladár. Második 

kiadás. 109 p. + 1436 p. Kiadói, védőborítóval ellátott kemény 

kötésben. 

2.000 Ft 

Földrajz 

114. LUDWIG, EMIL 

A Nilus 
Bp. (é.n.) Athenaeum. Fordította: Déry Tibor. 255 p. Kiadói 

egészvászon kötésben. Kitűnő állapotban! 

2.000 Ft 

115. LUDWIG, EMIL 

A Nilus Egyiptomban 
Bp. (é.n.) Athaneaum. Fordította: Csánk Endre. 255 p. Kiadói 

egészvászon kötésben. Kitűnő állapotban! 

2.000 Ft 
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116. UJFALVY-BOURDON MÁRIA 

Ujfalvy Károly utazása Páristol-Samarkandig 
A Ferganah, Kuldzsa és Nyugati Szibéria... egy párizsi nő uti 

élményei. Bp. (1885) Révai. VII, 663 p. 117 művészi kivitelű képpel 

(Verescsagin, Lancelot, Taylor, Clerget, Moynet, Bayard stb.) 

Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt, szép 

állapotban. 

10.000 Ft 

Jog, vasút 

117. A magyar törvénynek rövid summája 

A gyermekek számára. S. Patakon (1837) Nádaskay A. 90 l. 1 sztl. 

lev. Korabeli papírkötésben. Nagyon ritka példány! 

40.000 Ft 

118. BARTHOS ANDOR 

A magyar vasuti jog foglalata 
Bp. (1909) Wodianer és fiai. Közlekedési szakkönyvtár I. sorozat 6. 

könyv. 82 p. Fűzött kiadói illusztrált papírborítóval. Korához képest 

jó állapotban. 

4.000 Ft 

119. BÉNYEI ZSIGMOND 

A vasuti pályaudvarok 
Bp. (1910) Wodianer és fiai. Közlekedési szakkönyvtár I. sorozat 33. 

könyv. 83 p. Fűzött kiadói illusztrált papírborítóval. Korához képest 

jó állapotban, sarkai töredezettek. 

4.000 Ft 

120. Bévezetés az erdély országi törvénykezés módjában 

applicaltatni szokott recursusokról való tractatusra, vagyis 

oktatásra...  
Nagy-Várad (1828) Tichy János. 54 p. Eredeti kiadói papírborítóban. 

Megkímélt, szép állapotban. 

15.000 Ft 
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121. FEHÉRVÁRY JENŐ 

Magyar polgári végrehajtási jog rendszere 
Bp. (1941) Grill Károly. Hatodik, javított, kiegészített s némileg 

összevont kiadás. 291, XVII p. Hozzá tartozik: Fehérváry Jenő: A 

magyar telekkönyvi jog vázlata Bp. (1936) Grill Károly. Ötödik 

kiadás 170 p. Korabeli egészvászon kötésben. 

4.000 Ft 

122. KATONA  ARTÚR, DR. 

Kereskedelmi jog 
Az életbenlévő jogforrások, valamint a legújabb keletű bírói 

gyakorlat teljes figyelembevételével – a gyakorlati és vizsgázó 

jogász számára. Bp. (1942) Politzer. Fűzött, kiadói papírborítóval. 

317 p. 

2.000 Ft 

123. SOULAVY OTTOKÁR, DR. 

A vasuti biztosító berendezések 
Bp. (1909) Wodianer és fiai. Közlekedési szakkönyvtár I. sorozat 15-

16. könyv. 155 p. Körülvágatlan példány. Korához képest jó 

állapotban. 

4.000 Ft 

Helytörténet 

124. BOROVSZKY SAMU, DR. 

Borsod vármegye története 

Borsod vármegye története a legrégibb időktől a jelenkorig. Első 

kötet: A vármegye általános története az őskortól a szatmári békéig. 

(Unicus, több kötete nem jelent meg.) Bp. (1909) MTA. 1 t. (Kromo-

litográfia: Borsod vármegye címere), XVI, 419 p. Modern bordázott 

félbőr kötés, az eredeti borító beragasztva. 

40.000 Ft 
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125. HALMAY BÉLA, DR. ÉS LESZIH ANDOR 

Miskolc és Borsod-Gömör-Kishont egyelőre egyesített 

vármegyebeli községek  

/Magyar városok monográfiája V./ Bp., (1929) Kiadóhivatal. VI. 1 

sztl.lev. 719 p. számos képpel. Kiadói díszesen aranyozott, a város 

dombornyomású címerével illusztrált (kék) egészvászon kötésben. 

30.000 Ft 

126. Kassai almanach 1897 
Kassa (1897) Kassai Hírlapírók és írók otthona. Főszerkesztő: 

Kovács Zsigmond 160 p. Kiadói festett aranyozott egészvászon 

kötésben. 

6.000 Ft 

127. Miskolci katolikus legényegylet emlékkönyve 
Az első 10 év története és hasznos tudnivalók iparosok és kereskedők 

számára. Miskolc, (1943) Miskolci Katolikus Legényegylet. 

Szerkesztette: Dr. Révész Béla 64 p. Dr. Révész Béla és Ludvig 

István dedikációjával! 

8.000 Ft 

128. ERDEY GYULA ÉS VIGYÁZÓ JÁNOS, DR. 

Lillafüred  
/Részletes helyi kalauzok 17./ Bp., (1932) Turistaság és Alpinizmus. 

1 térk. 16 p. Lux Géza 16 metszett rajzával illusztrálva. Kiadói rajzos 

(Lux) papírborítóban. 

5.000 Ft 

129. ERDEY GYULA 

Miskolc  

/Részletes helyi kalauzok 16./ Bp., (1932) Turistaság és Alpinizmus. 

16 p. 1 kihajtható nagyméretű térkép. Lux Géza 11 metszett rajzával 

illusztrálva. Kiadói rajzos (Lux) papírborítóban. 

6.000 Ft 
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130. WICK BÉLA, DR. 

A kassai Szent Erzsébet dóm 

Kassa (1936) Szent Erzsébet nyomda. 438 + [1] p. + 10 t. Fűzött, 

kiadói illusztrált papírborítóban, megkímélt állapotban. 

5.000 Ft 

131. WICK BÉLA, DR. 

Kassa története és műemlékei 

Kassa, 1941. „Wiko” ny. 446 l. 1 sztl. lev. 28 t. 243 mm. Fűzve, 

kiadói borítóban, megkímélt állapotban. 

5.500 Ft 

Egyéb tételek 

132. A magyar úriasszony otthona 
Az otthon kultúrája. Bp. (1934) A Magyar Asszonyok Nemzeti 

Szövetsége kiadása. Szerkesztette: Szegedy-Maszák Aladárné és 

Stumpf Károlyné. 238 p. Kiadói, ezüstözött egészvászon kötésben. 

Kifogástalan állapotban! 2.500 Ft 

133. A magyar ipar és kereskedelem országos albuma 
Szerkesztette Gömöry Lajos. Bp. (1896) Fischer. 420 p. 16 t. 

(reklám) Kiadói félvászon kötés dombornyomásos kaucsuk táblával, 

a hátsó kötéstábla pótolt. A 187-188. oldal fénymásolattal pótolt. 

30.000 Ft 

134. CSÉTI OTTÓ 

Erdészeti földméréstan 
Az Országos Erdészeti Egyesület által 100 arany pályadíjjal 

jutalmazott munka. Bp. (1888) Az Országos Erdészeti Egyesület 

kiadásában. 464 p. Korabeli félvászon kötésben. 

10.000 Ft 

135. Deichsel 1944. évi naptára 
A Magyar Acéldrót-, Drótkötél- és Drótárugyár Rt. kiadványa. A 

kiadvány egyes lapjain korabeli hirdetések olvashatók. 

1.000 Ft 



28 

 

136. GOITEIN ZSOLT 

A relativitas philosophiája és a pszychologia metaphysikája 
Bp. (1928) Comptoir. Második kiadás. 38 p. Fűzött, kiadói 

papírborítóban. 

2.000 Ft 

137. HERMAN OTTÓ 

A madarak hasznáról és káráról 

Bp. (1908) Harmadik bővített kiadás. 398 p. 4 színes képpel és 138 

ábrával. Képekkel ellátta: Csörgey Titusz és Vezényi Elemér. Fűzött, 

kiadói papírborítóban, kiváló állapotban! 

5.000 Ft 

138. KNEIPP SEBESTYÉN 

Növény-Atlas 
… „Vízkúrám” czímű könyvéhez az összes, e könyvben tárgyalt és 

még ezen kívül több, a néptől sokszor használt gyógyító-növények 

leírása és természethű ábrázolása... Kempten (1893) Kösel József. 

Második kiadás. Szövegét fordította: Dr. Baján. 61 színes tábla, 

magyarázatokkal. Kiadói egészvászon kötésben. Enyhén megviselt 

állapotban. A XX. tábla javított. Nagyon ritka példány! 

20.000 Ft 

139. PRÉM JÓZSEF, DR. 

Idegen szavak szótára 
… a nagy közönség számára... Bp. (1905) Pallas. 160 p. Szecessziós, 

dombornyomásos egészvászon kötésben. Szép példány! 

1.000 Ft 

140. SCHMIDT MÁRTON, DR. 

Logika 
Pozsony (1901) Stampfel Károly kiadása. Stampfel-féle tudományos 

zseb-könyvtár 80. szám. 62 p. Kiadói papírkötésben. 

2.000 Ft 
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Képeslapok 

141. Miskolc. Lillafüred 
Grünwald Ignác kiadása, Miskolc. Futott. 

1.000 Ft 

142. Miskolc. Hámori vízesés 

Grünwald Ignác kiadása, Miskolc. Futott. 

1.000 Ft 

143. Miskolc. Lillafüredi tórészlet 
Monostory György kiadása, Bp. Futott. 

500 Ft 

144. Üdvözlet Miskolcz környékéről. Hámori-tó 
Hosszú címkés, futott, sarkai töredezettek. 

500 Ft 

145. Miskolcz. Hámori tó 
Ferenczi B. könyvkereskedő Miskolczon. Hosszú címkés, posta 

tiszta, hibátlan állapot. 

1.500 Ft 

146. Miskolcz. Lillafüred  
Schwarcz Soma kiadása, Miskolc. Futott. Sarkai töredezettek. 

500 Ft 

147. Miskolc. Látkép az Avasról 
Grünwald Ignác kiadása, Miskolc. Posta tiszta. Sarkai töredezettek. 

500 Ft 

148. Üdvözlet Miskolczról. Erzsébet tér a Kossuth szoborral 
Löwy József fia könyvk., Miskolcz. Hosszú címkés. Megkímélt 

állapotban. 

1.500 Ft 
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149. Miskolc. Erzsébet tér 
MÁV Levelező Lap árusítás kiadása. Futott. 

1.500 Ft 

150. Üdvözlet Miskolczról. Erzsébet tér 
Glass & Tuscher képeslapgyára. Futott. 

1.000 Ft 

151. Miskolc. Szemere utca a Mindszenti templommal 
Grünwald Ignác kiadása, Miskolc. Futott. 

1.000 Ft 

152. Miskolc. Széchenyi utca 
K. J. Bp. kiadása. Postatiszta. Sarkai töredezettek. 

500 Ft 
 

153. Miskolc. Széchenyi utca 
Kiadó nélkül. Futott. Bal sarka töredezett. 

1.000 Ft 

154. Üdvözlet Miskolczról. Huszár laktanya 
Kiadó nélkül. Futott. Sarkai kopottak. 

1.500 Ft 

155. Miskolc. Kir. Kath. Főgymnasium 

Orosz Ferencz kiadása, Miskolc. Posta tiszta. Bal sarka töredezett. 

500 Ft 

156. Miskolcz. Népkerti Vigadó 
Kiadó nélkül. Futott. Hibátlan állapotban. Ritka! 

3.000 Ft 

157. Tapolcza Fürdő Anna Szálló 
Ferenczi B. könyvkereskedése, Miskolcz. Futott. 

1.500 Ft 
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158. Váncza Emma fényképészeti műterme Miskolcz  
Váncza Emma kiadása, Miskolcz. Hosszú címkés. Posta tiszta. Bal 

sarok töredezett. Ritka! 

3.000 Ft 

159. A Miskolci Ref. Deszka-temetőben épülő új fatemplom 
Vitéz Herczegh Zsigmond műsz. tanácsos pályadíjnyertes terve. 

Kiadó nélkül. Posta tiszta. Hozzá tartozik: MISKOLC, REF. ÚJ 

DESZKATEMPLOM Felavattatott: 1938. szeptember havában. 

Kiadó nélkül. Posta tiszta. Ritka! 

3.000 Ft 

160. Kassa. Bankói Kápolna 
Kiadó nélkül. Bal sarok töredezett. Futott. 

1.000 Ft 

161. Kassa Kossuth Lajos utca 
Kiadó nélkül. Futott. 

1.000 Ft 

162. +1 klasszikus bélyeggyűjtemény 
Gondosan válogatott magyar klasszikus bélyeggyűjtemény. 

20.000 Ft 
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